

SUNING 苏宁电器 广州2010年(第16届)亚运会
电器销售服务供应商

苏宁20周年 百日盛典 第一季

活动时间: 9.30-10.8日

空调

满588返600

千万礼金 千台液晶 全城派送

全民享长假 全品大放价

苏宁2010国庆全品特惠冲击波

单件满 588元返600元
(直降300元+礼金券200元+价值100元礼品)

单件满2666元返1000元
(直降400元+礼金400元+价值200元礼品)

单件满4666元返1500元
(直降600元+礼金券600元+价值300元礼品)

单件满6666元返2000元
(直降800元+礼金券800元+价值400元礼品)

特价机不参加, 限指定机型, 与其他活动不同时参加!

购美的空调 送32寸液晶	购海尔空调柜机 送1.5P挂机	购志高空调 送32寸液晶
------------------------	---------------------------	------------------------

惠而浦空调ASH-120C1(香槟金) 第六感技术/横内覆盖面板 /超强制冷、制热 /防冷风制热启动 ¥2399	科龙空调KFR-35GW/VG-1(K27) 独有双高效专用压缩机 动力强劲 内外双静音 23分贝静音 ¥2790
美的空调KFR-35GW/DY-E2(E1) 三种睡眠功能 营造睡眠温度曲线 ¥2599	长虹空调KFR-35GW/DHT1(W1-H)+1 高效圆型C型蒸发器 /全新风道技术 静音无声 ¥2190
松下空调A13KE2 纤薄机身 快速制冷、热 /超低噪音炫彩外观 ¥2930	格兰仕空调KFR-35GW/dLc16-130 1 彩晶亚克力面板 /超静音/光波杀菌技术 ¥2399
奥克斯空调KFR-26GW/BPSF-3 变频 130度正弦波 直流变频控制技术 ¥2298	志高空调KFR-36GW/MX1DBPD(M73T)+4 24分贝静音空间 /省电式智能清洁 /新空气更能深呼吸 ¥2680
海信空调KFR-35GW/27FZBPHJ 变频 直流变频双模空调 /健康舒适节能 ¥2890	海尔空调KFR-35GW/01HE(R2DBP)-S4 变频 无氟直流变频/环保节能 /健康负离子/清新空气 ¥2999

本版图片以实物为准, 活动不重复参加, 价格如有变动以店堂海报为准; 特惠机数量有限, 售完为止, 不参加; 活动限指定机型, 详情见店堂海报, 活动限南京地区。

幸福指数·新起点! 网上商城 网购地址: www.suning.cn
南京热线: 4008-198-198 转1
集团采购 订购热线: 4008-198-198 转6

您生活中的 电器专家

打造“身边的湖”“身边的山” 南京“中央公园” 呼之欲出

玄武湖免费开放,很容易让人想起杭州西湖,后者现已成为杭州的“城市客厅”,主城区任何方位走上几公里,总能看到西湖水。作为南京城市中央最大的湖泊公园,之前囿于一张门票的限制,将很多人“拦”在了外面,“现在终于可以到里面去看看了!”但也有一些市民说,不管玄武湖免费不免费,“终究只是个公园,因为一年也去不了两次……”如何让玄武湖、紫金山与南京这座城市融合起来,真正成为与老百姓都有关系的一片湖、一座山?

□快报记者 陈英 孙兰兰

3年时间打造南京“中央公园”

纽约的中央公园世界闻名,这里美丽的自然景观,为人们忙碌紧张的生活提供了一个悠闲的场所。南京,也将拥有一座美丽的中央公园,不再仅仅是观光游览的地方,而是城市休闲的后花园。

近两年,南京提出“中央公园”的概念,提出将中山陵与玄武湖连起来,联合打造一个级景区。也许对大多数市民来说,这个概念还有些陌生,但其实从去年年底今年年初开始,很多工作已经在往这个方向努力。今年1月,20多家单位建立“南京钟山风景名胜区综合管理联席会议制度”,其中不但包括了中山陵景区里的单位,还将玄武湖公园管理处、九华山公园管理处、明城墙管理处也纳入其中,首次提出了一个全新的“级景区”保护模式。

2010年《政府工作报告》中,更是明确提出要在2010年基本完成玄武湖公园整治,打造以紫金山和玄武湖为主体的城市

“中央公园”。南京市政府还提出,要用3年时间打造城市“中央公园”。然而,中央公园究竟什么样?怎么打造?一直让人觉得模糊不清。

随着玄武湖、中山陵陵寝两个南京最著名景点将相继免费开放,“中央公园”的形象终于也渐渐明朗起来。

“很显然,下一步政府还将进一步进行整合,打破现有的机制框框,像杭州西湖那样实行大景区制。”一位旅游业界人士认为,就先天的自然条件来看,光是一个玄武湖,也许比不上西湖,但是再加上紫金山,在城市里就坐拥有一座山一片湖,这样的绝对优势,即使放眼全世界,在城市中也很难找到。免费开放之后,玄武湖、中山陵不再仅仅是花钱观光旅游的地方,而是市民可以亲近的休闲后花园,这就向真正意义上的“中央公园”目标迈出了重要一步。

专家建议

“民间规划师”盖星石—— 将玄武湖、紫金山连成一片

长期关注南京城市规划、有“民间规划师”之称的普通市民盖星石对玄武湖也很有感情,但比较玄武湖和西湖,他认为差别很大,“西湖景点多,而且分散开来,很有名气,像平湖秋月、三潭印月……到西湖很有看头,但是玄武湖要小得多,值得看的也不多。”因此盖星石认为,应将玄武湖与紫金山联动起来,在历史上,这两者就是一体的。古代的玄武湖比现在大了三倍,据传,三国周瑜就是在玄武湖训练水军,想想

那是何等的气势!其实,现在的玄武湖与紫金山也就是一路之隔,盖星石的想法是,将玄武湖与白马湖连起来,那就要将阻隔在中间的一段200米左右的龙蟠路放到地下,以隧道的形式穿越,上面就是连片的湖水,这样,玄武湖就一直延伸到了紫金山脚下,玄武湖的环湖路与山上的栈道连在一起,有山有水,互相映衬,实实在在的融山水城林于一体,这才拥有了与西湖相媲美的条件。

苏州大学旅游系主任陈建军—— 周边多建一些配套设施

苏州大学应用技术学院旅游系主任陈建军来过南京多次,对玄武湖多有耳闻,但就是没去过,而去杭州,则必去西湖,“玄武湖对本地市民来说很熟悉,但对外地人的吸引力还没那么大吧,毕竟南京景点也比较多。”陈建军认为,免费之后,要成为一个城市的“会客厅”,成为老百姓都想去的地方,相应的配套设施必须齐全,“公园里的内容要让市民有参与性和观赏性,其环境和道路都要适合市民的休闲和娱乐,比如建休闲小广场等。”西湖边上有不少茶社、小酒吧和餐饮场所,生意也很火爆,这些陈建军认为也很有必要,“比如家里来个朋

友,可以带到玄武湖边上转转,走得累了,找一家茶社坐坐,喝喝茶,聊聊天,看看风景,多惬意啊!”

市民吴小姐不愿意去玄武湖的一个原因是车子太难停,“有一次开车路过那里,想把车停下来进去转转,愣是找不到停车的地方。”后来一想到开车去玄武湖,就觉得头疼,觉得简直是自己找麻烦去的,“即使里面有很好的休闲场所,也不想去。”对此,陈建军说,配建一定的停车场也很重要,毕竟现在家庭汽车的保有量越来越大,到了周末一家人开车去玄武湖,找不到停车位,下次恐怕就不愿意去了。

南师大旅科所所长陶卓民—— 玄武湖的功能还需再挖掘

“西湖的绿化、实地、文化内涵都比玄武湖好。”说到玄武湖的免费开放,南京师范大学旅游科学研究所所长陶卓民也不自觉地将其与西湖并提起来,不过他认为,玄武湖的内涵及历史底蕴也很深厚,只是需要再进行挖掘。尽管二期整治后,玄武湖多了不少新雕像,李白、王安石……历史上这些名人都在玄武湖留下了自己的足迹,陶卓民认为玄武湖的文化功能还有可以挖掘的地方,这些就很有看头。

另外在生态功能上,现在的玄武湖被很多高楼所环绕,已经影响了生态环境,所以他也建议将现在的湖与紫金山风景区连起来,拓展它的生态功能,再多种树,

多引来一些鸟儿、鱼儿,在鸟飞鱼跃中,让身处城市丛林的人们能够感到全身心的放松。

从外地来宁的人一出火车站,就能看到玄武湖的湖光山色,风景亮丽,视野十分开阔。玄武湖在人们看来,还有一大功能就是城市景观功能,陶卓民认为这方面的功能也可以再挖掘,多打造一些景点,让人们可以拍照,这样一些新人或许还会把玄武湖作为自己婚纱照的拍摄地。“有人认为城墙把玄武湖围在里面,限制了它的景观,但这个问题要看你怎么去看待,城墙也是玄武湖景观的一部分,运用得好,会为玄武湖增色不少。”